PacTteHuneBoactBo TecT 6

1.

YKaxuTe OT 4Yero B MNepByl ouvyepeab 3aBUCUT Njowagb NMCTOBOM

noBepxHOCTU nocesBa

1.

2.

5.

3.

OT rycTOTbl MoceBa
OT WWPWHBI JINCTbEB

OT [OJINHHBI JINCTbLEB

oT obecneyeHHOCTU Blarou

0T obecneyeHHOCTU NMUTAHUEM

ArpoTtexHuyeckue npuémbl ycKopsiowume pa3BUTUE JIMCTbEB BepyT
K MOBbLILEHNI MPOOYKTUBHOCTU POTOCHMHTE3A

K 3aryueHuiw rnocesa

A

ObICTPOMY pacxofy 3anacoB Bfaru
K YXYOWEHWHO YCNOBUA BereTauuu
K HEeNnpou3BOOUTENbLHOMY pacxofy 3J/IEMEHTOB MUTAHUA

YKaXxute MUCTOYHUKU MNOMNONIHEHUA a30Ta B 3d3Konoro -

buonornyeckom pacteHuneBoacTBe

1.

2.

5.

4.

opraHuyeckue ypobpeHus
aMMMayHasa cenuTpa
cynbdaTt aMMOHMUSA
kKapbamnpg

KOMMNJIeKCHble yaobpeHus

YKaxute UCTOYHUKM nonosiHeHua ¢ocoopa B 3KOoNoro -—

6buonormyeckom pacteHueBOofACTBE


https://glav-test.ru/rastenievodstvo-test-6/

1. HaBoO3

2. cynepgocoart

3. HuTpodocCkKa

4. ammodoc

5. KoMnnekcHbole ynobpeHus

5. U3 KynbTyp yKaxute Haubonee TtpeboBatenbHylw K Kanuw
1. nopconHe4yHuk

2. nweHuua

3. A4YMeHb
4. copro
5. ropox

6. CugepaTbl 3TO KyJbTypbl UCNOJIb3yeMble Ha
1. opraHuyeckoe ypobpeHue

2. Ha 3enéHbin KopM

3. Ha cwunoc

4. Ha CeHax

5. Ha ceHo

7. YKaxuTe B Kakol nepuop y KYKYpy3bl MaKCcUManbHas NOTPebHOCTHb
B a3oTe

1. nepuog WMHTEHCUBHOro pocTa
2. nepuvop BCXOQOB
3. nepuon ¢opMmpoBaHUA Mno4vaTkKa

4. nepuop UBETEHWUS



5. nepunop HanuBa 3epHa

8. YKaxute B KaKoi nepuop pnsa KYKYpy3bl 3aCOpeHHOCTb Haubonee
onacHa

1. 3-9 nucrtbes

2. 1-2 nucra

3. 9 -13 nucTbeB

4. 13-14 nuncTbes

5. He uMMeeT 3HayeHus

9. Ykaxute KN4 O®AP pna o6bivHO Habnwpaembix NoceBOB

1. 1,0-1,5 %
2. 0,51,0 %
3. 2,0-3,0%
4. 3,5-4,0%
5. 5,0-8 ,0%

1. Ykaxute KMN[ OAP pna pekopaHblX NOCEBOB

1. 3,0-4,0%
2. 2,0-2,9%
3. 4,5-5,0%
4. 5,5-6,0%

5. 6,5-7,0%



